

OFÍCIO DE SOLICITAÇÃO

Ofício nº 01/2023

Αo

Exmo. Senhor Presidente da Câmara Municipal Leandro Morais Município de Pouso Alegre - MG Av. São Francisco, 320 - Primavera, Pouso Alegre - MG, 37552-030

O Sindicato dos Contabilistas de Pouso Alegre e Região, inscrito no CNPJ sob o nº 19.038.884/0001-00, com sede à Rua Coronel Otávio Meyer, nº 160, sala 127-Galleria PA Shopping, centro, Cep 37.550-068, nesta cidade de Pouso Alegre – Minas Gerais, por seu presidente Alexandre da Mata, inscrito no CPF sob o nº 571.280.306-20, Contador, CRC nº MG 054626/O7, vem respeitosamente à presença de V. Ex.ª solicitar a criação de uma Comenda em Homenagem aos Contadores e Contadoras da Cidade de Pouso Alegre que se destacam, pelo seu trabalho, no desenvolvimento da sociedade pousoalegrense.

Gostariamos de sugerir o nome da Comenda em homenagem ao contador Jaime Claret da Costa Coleho que deixou um legado não só para area contábil como também de responsabilidade social em Pouso Alegre.

Solicitamos ainda que o oficio seja lido na integra e que o mesmo seja encaminhado aos demais Vereadores para conhecimento da demanda.

Certos de que a solicitação será atendida, ficamos no aguardo de uma breve resposta.

Pouso Alegre - MG, 13 de março de 2023.

ALEXANDRE DA MATA:571280306

Assinado de forma digital por ALEXANDRE DA MATA:57128030620 DN: c=BR, o=ICP-Brasil, ou=Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, ou=RFB e-CPF A1, ou=(EM BRANCO), ou=21545437000180, ou=presencial, cr=-ALEXANDRE DA MATA:57128030620 Dados: 2023.03.13 17:34:54 -03200

Alexandre da Mata Presidente Sindcont

SindCont Pouso Alegre

Endereço: Rua Coronel Otávio Meyer nº160- sala 127 1º andar Centro- Pouso Alegre MG

Telefone: (35) 3421-7585